

Jak to na Ukrajině dopadne

czechfreepress.info/valky/ako-to-na-ukrajine-dopadne.html

Hodnocení čtenářů: ● ● ● ● ○ / 4

Nejhorší Nejlepší

[Cvrlíkání](#)

[Facebook](#)

[Telegram](#)

[VK](#)

[E-](#)

[mailem](#)

Pánové novináři, přestaňte už konečně žertovat. Dvoutýdenní ofenzíva NATO/UA dosáhla nesporně jistých územních zisků. U Chersona nepatrné, u Charkova však síly NATO/UA znovuobsadily území odhadované od 2500 do 5000 km². Území, obsazené ruskými silami /RF+DNR+LNR/ tak zmenšily zhruba o polovinu až dvě třetiny jednoho francouzského departmentu. Obsadili tři menší městečka v charkovské oblasti: Kupljansk, Izjum a Balakleju. Na druhé straně ve stejné době ztratili kontrolu nad středně velkým městem Arťomovsk v oblasti Donbasu.



Tyto frontové posuny se staly inspirací pro každodenní produkce kyjevských médií /překládané u nás do našich médií bez ověření/ a pro úvahy o začátku konce Ruské federace, o její rané vojenské porážce, o desimperializaci /tedy rozdrobení/ Ruska a pod. Pánové novináři, fakt přestaňte už žertovat. Ruské ozbrojené síly stále ovládají na UA území velké jako 4 Slovenské republiky. Útočí sice proti nim 750 tisíc ozbrojených Ukrajinců a tisíce zahraničních dobrovolníků, vyzbrojených nejmodernějšími zbraněmi z USA a

Západu, podpořených informacemi z amerických špionážních satelitů – a Rusové proti nim jsou v trojnásobně menší početní síle, ale to základní paradigmatu tohoto konfliktu nemění.

Stále platí, že RF válku nepřehrává a ani nikdy nepřehraje. Proč? Protože je to jaderná velmoc a za zády má podporu jiné jaderné velmoci – Číny. Čína by z dlouhodobého strategického hlediska nepřivítala totální vítězství Ruska nad Západem-no to ani nehrozí. Číně stačí, že Rusko Západ testuje a oslabuje, zejména ekonomicky. Čína sází na pro Rusko a Čínu výhodnou mírovou smlouvu nebo příměří. Tedy na to, aby Rusko dosáhlo na UA svých cílů, ale zase ne až tak triumfální.

Rusko je jaderná velmoc. V jisté fázi, kdyby hrozil vážný průnik vojsk NATO/UA na území RF, nasadí OS RF do boje své jaderné zbraně. Na začátku taktické, ale spíše později by se to asi zvrhlo na globální jaderný konflikt RF kontra USA. A boje by se přesunuly i na území USA. V takovém konfliktu by sice Rusko nevyhrálo, ale nevyhráli by ani USA. Obě země by prohráli, tak jako by spolu s nimi prohrála celá lidská civilizace.

Konvenční válku s NATO/UA také Rusko nepřehraje. Pokud by to hrozilo, přeroste taková válka do jaderného konfliktu a jsme tam, kde jsme byli v předchozím odstavci. Rusko – tak jako ani USA nebo Čína jsou jaderné velmoci a ty válku přehrát nemůže. V dohledné budoucnosti, samozřejmě. Rusko je vojensky neporazitelné. Rusko však může být zrazeno zevnitř. Podobně, jak se to stalo SSSR. V jisté fázi se v Rusku /podobně jako v USA či Číně/ mohou dostat k moci zrádci a kapitulanti, kteří kupř. pod dojmem katastrofální ekonomické situace uzavřou s nepřítelem gorbačovovský "mír", rovnající se konci SSSR.

A toto je zřejmě hlavní cíl současných „proti-ofenziv“, různých sankčních balíčků, dalších zásilek zbraní a peněz do Kyjeva. Západ se však tradičně mýlí, pokud si myslí, že Rusa vyhladověla a srazí na

úroveň primitivně fungující země. Mýlí se, neboť Rus má s takovou hladovkou již staleté zkušenosti a navíc, - za zády Ruska je Čína, která mu v nejhorším pomůže.

A tak je nejpravděpodobnějším scénářem, že po ruských ofenzivách a nato-ukrajinských protiofenzívách, dalších ruských ofenzívách a dalších ukrajinsko-natovských protiofenzívách atp. až kdo ví do kdy, – dojde nakonec k jedinému reálnému scénáři vývoje: k mírovým jednáním. Obě strany to vědí, a dělají vše proto, aby před takovými jednáními vylepšily své pozice, vytáhly své nejlepší karty.

Mír dříve později přijde. A nejpravděpodobněji takový, kde Rusové cosi dosáhnou, ale nedosáhnou zdaleka všeho, co chtěli. Mír přijde a nejpravděpodobněji při něm NATO/USA/Kyjev cosi ztratí, ale zdaleka ne všechno, co mohli ztratit. Mír, který nakonec přijde, bude umožňovat Západu ale i Rusku, aby si cítili jako vítězové. Novináři v obou táborech se už postarají o takovou interpretaci míru, aby veřejnost v Rusku i na Západě měla pocit, že oběti nebyly marné a že soupeř dostal příučku.

Ve skutečnosti vítězem takového míru nebude ani Západ, ani Rusko, Vítězem z dlouhodobého hlediska bude Čína. Elity v obou táborech si zde uvědomí a začnou přípravu na novou konfrontaci. Asi už ve zcela jiné konstelaci...

Zdroj: <https://medvedar.blog.pravda.sk/2022/09/14/ako-to-na-ukrajine-dopadne/>



ZDE MŮŽETE PODPOŘIT BOJ PROTI FAKE NEWS, LŽÍM,
MANIPULACI A DEZINFORMACÍM MAINSTREAMOVÝCH MÉDIÍ

CZK 4887896001/5500

EURO CZ19 2010 0000 0023 0131 8636



[Cvrlíkání](#) [Facebook](#) [Telegram](#) [VK](#) [E-](#)
[mailem](#)

Komentáře

Komentáře



nowak 2022-09-14 17:49

Pane MEDVEDAR, něco jste opomněl. Tchajwan! A tam dodávku zbraní z USA. Takže potřebuje Čína vítězství Ruska? Teoreticky to potřebuje celý svět, protože politika Ruska je založena na sebeurčení každého národa, bez vměšování jiných národů. A já si myslím, že o to nám šlo i za socialismu a lidé, kteří zde neví jak více nadávat Komunistické vládě v bývalém Československu, tak se nic nenaučili, nic nepochopili a asi nikdy nezmoudří. SEBEURČENÍ každého národa a rozumné a korektní obchodní svazky, tedy korektní politiku. A to přijde jedině zničením hegemonie západu.

Citovat

Přidat komentář

Obnovit



Odeslat